Семья (Ленинградская область)

СК по Северо-Западу просит оказать содействие в идентификации двух мужчин, женщины и девочки. Их тела с разницей в 13 лет были найдены у поселка Тельмана Ленинградской области. Всех, кто располагает информацией об исчезновении семьи с ребенком после 2008 года, просят сообщить в СК.

В августе 2008 года на берегу реки Ижора нашли три тела — двух мужчин и женщину. Погибшие были завернуты в тканевые мешки и покрывала, связаны между собой и прикреплены к грузу в виде бетонного поребрика. Конечности их были обмотаны скотчем. Как установили криминалисты, с момента смерти до обнаружения трупов прошло около 1,5-2 месяцев.

В октябре 2021 года в той же реке были найдены останки девочки, которая была дочерью погибшей женщины и одного из мужчин.

В производстве следственного отдела по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области находится уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч .2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), по факту обнаружения в реке Ижора костных останков неустановленного малолетнего ребенка.

По предварительным данным, 09.10.2021 в дневное время мужчина, увлекающийся поиском предметов в воде и находящийся на берегу реки Ижора, забросил в реку магнит, при использовании которого вытащил на берег сумку из полимерного материала, в которой находилась гиря и привязанные к ней фрагментом проволоки костные останки неустановленного ребенка, ориентировочно в возрасте 5-10 лет и одежда: трусы хлопчатобумажные черного цвета, трикотажные колготы черного цвета, футболка темнозеленого цвета с короткими рукавами, с застегивающимся воротом и аппликацией в виде медвежонка на груди слева и этикеткой с внутренней стороны в области шеи с изображением двух медведей панда и надписью «Маde in China», кофта черного цвета с длинными рукавами с рисунком в виде трактора на груди.

12.04.2008 на берегу реки Ижора обнаружено тело неизвестного мужчины на вид 50-70 лет, в состоянии сильных гнилостных изменений, завернутого в полиэтиленовые пакеты черного, голубого цвета и покрывало черно-белого цвета, перемотанные скотчем и автомобильным тросом бело-сине-красного цвета.

Причина смерти неизвестного мужчины не установлена в виду выраженных гнилостных изменений мягких тканей и внутренних органов.

На трупе установлены прижизненные повреждения в виде ссадин и ран на лице и конечностях.

По данным судебно-медицинской экспертизы, с момента смерти указанного мужчины до времени его обнаружения прошло более 1,5-2 месяцев.

Кроме того, следственным отделом по городу Тосно следственного управления СК при прокуратуре России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек), по факту обнаружения 27.08.2008 у берега реки Ижора частично погруженных в воду тел неизвестных мужчины и женщины, у которых конечности были связаны липкой лентой «скотч» (реконструкции лиц прилагаются). Тела завернуты в тканевые мешки и покрывала, обвязанные плетеной веревкой, а также связаны между собой и прикреплены к грузу в виде бетонного поребрика. Смерть данных лиц имеет криминальный характер.

В ходе проведенного комплекса судебных экспертиз установлен примерный возраст мужчины - 45-55 лет и женщины - 45-50 лет, а также их принадлежность к европеоидной расе.

С момента смерти мужчины и женщины до времени их обнаружения прошло более 1,5-2 месяцев.

Судебной генетической экспертизой установлено родство мужчина и женщины в отношении неизвестной девочки, тело которой обнаружено в реке Ижора 09.10.2021 (родители – дочь).

Мужчина, обнаруженный на берегу реки Ижора 12.04.2008, не является родственником девочки и ее родителей, тела которых обнаружены в реке.

Следственные органы СК России просят всех граждан, обладающих какой-либо информацией о совершенном преступлении, личности обнаруженных лиц и (или) обстоятельствах их гибели, сообщить по телефонам: 8(812) 492-01-58 (отдел дежурных следователей СУ СК РФ по Ленинградской области). Конфиденциальность гарантирована.

Изображения







Адрес страницы: https://omsk.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1719246
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области